
2o ΓΕΛ ΕΥΟΣΜΟΥ 2023-2024
«Πενταήμερη εκδρομή Α΄ και Β΄ τάξης πολιτιστικών προγραμμάτων» : ΠΟΛΩΝΙΑ (ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ)

Περίοδος :  29-03-2024  έως  02-04-2024. Συμμετέχοντες Μαθητές:  36 (15  Α΄ τάξη και 21 Β΄ τάξη)
Συνοδοί καθηγητές και υπεύθυνοι προγραμμάτων: Δημητρίου Κυριακή ΠΕ01, Μοσχοβίδου Σουζάνα ΠΕ02, Πουλιόπουλος Πούλιος ΠΕ0402

«Από το βιβλίο στην οθόνη με ένα κλικ» με κωδικό: 23241094   και «Η καθαρότητα της ψυχής και η χημεία της καθαριότητας. Παρασκευή σαπουνιού με παραδοσιακό τρόπο» με κωδικό: 23242382

« Πιστεύουμε ότι ήταν μια εξαιρετική  και αξέχαστη εμπειρία για τα παιδιά της Α΄ και Β ΄τάξης  που συμμετείχαν και ευελπιστούμε ότι θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη τους.  Πρέπει να πούμε ότι σε 
ένα poster πολύ λίγα πράγματα μπορούν να αποτυπωθούν, έστω και για ενθύμιο,  σε σχέση με αυτά που αποτυπώνονται στη μνήμη όλων μας » design p.p. 

«2η μέρα 30-03-2024 Σάββατο: Αποβιβαστήκαμε 
από το λεωφορείο μας, κοντά στο κάστρο Βάβελ, 
περπατήσαμε δίπλα στο Βιστούλα, είδαμε το 
άγαλμα του δράκου, ανεβήκαμε στο κάστρο, 
είδαμε τα γοτθικά, μεσαιωνικά, μπαρόκ, 
αναγεννησιακά οικοδομήματα που υπάρχουν 
εκεί, όπως και τον Καθεδρικό ναό. Κατηφορίσαμε 
από το κάστρο, επισκεφθήκαμε την εκκλησία των 
Πέτρου και Παύλου, δόθηκε ελεύθερος χρόνος 
στα παιδιά στο κέντρο της πόλης. Κατόπιν 
πήγαμε στα αλατωρυχεία της Βγέλιτσκα, 
επισκεπτόμενοι τις στοές και τις αίθουσες που 
έχουν αξιοποιηθεί εκεί. Επιστρέψαμε στο 
ξενοδοχείο 21:00» 

«3η μέρα 31-03-2024 Κυριακή :
Ανήμερα του Πάσχα των 
Καθολικών , πήγαμε στην 
Καζιμίερζ, την εβραϊκή 
συνοικία, περιπλανηθήκαμε 
στην παλιά πόλη. Βόλτα με 
ποδήλατα. Επιστροφή και 
ξεκούραση στο ξενοδοχείο και 
το βράδυ ελεύθερος χρόνος στο 
κέντρο της παλιάς πόλης. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο με 
αστικό λεωφορείο » 

«4η μέρα Δευτέρα  01-04-2024 : Ξεκινήσαμε 
νωρίς 8:30 για το Άουσβιτς. 
Επισκεφθήκαμε εκεί το Άουσβιτς 1, όπως 
και το Άουσβιτς 2-Μπίρκεναου. 
Συνεχίσαμε για την πόλη της Τσεστοκόβα, 
όπου επισκεφθήκαμε το ομώνυμο 
μοναστήρι, το σημαντικότερο θρησκευτικό 
κέντρο των Πολωνών. Συνεχίσαμε για 
Βαρσοβία, όπου φθάσαμε και 
τακτοποιηθήκαμε στο ξενοδοχείο Warsaw 
Plaza Hotel 5* στις 20:00 » 

«5η μέρα Τρίτη 02-04-2024 : Ξεκινήσαμε με την επίσκεψή μας στο 
πάρκο Λαζένκι, με το λεωφορείο περιηγηθήκαμε την περιοχή Πράγα 
της Βαρσοβίας, είδαμε την ορθόδοξη χριστιανική εκκλησία της Αγίας 
Μαγδαληνής, περιηγηθήκαμε στην περιοχή του εβραϊκού γκέτο, 
είδαμε το εβραϊκό μουσείο Πολίν, το μνημείο του Ολοκαυτώματος. 
Αποβιβαστήκαμε από το λεωφορείο δίπλα στο πάρκο του Άγνωστου 
στρατιώτη, περπατήσαμε στην παλιά πόλη, είδαμε το προεδρικό 
μέγαρο, την εκκλησία της Αγίας Άννας, τη στήλη του Σιγισμούνδου, 
το βασιλικό παλάτι, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ιωάννη. Με το 
λεωφορείο πήγαμε δίπλα στο κτίριο της Κουλτούρας και Επιστήμης, 
μία από τις επτά αδερφές του Στάλιν. Δόθηκε ελεύθερος χρόνος στα 
παιδιά στο παρακείμενο εμπορικό κέντρο για τα τελευταία ψώνια και 
φαγητό. Μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στις 20:15  
για Θεσσαλονίκη και άφιξη στον Εύοσμο στις 00:30 » 

«1η μέρα 29-03-2024 Παρασκευή : Αναχώρηση  από 
Δενδροποτάμου και Ζαΐμη 10:30  Άφιξη στην  
Κρακοβία αεροπορικώς 14:30 ξενοδοχείο  Novotel 
City West 4* . Με το λεωφορείο μας πήγαμε στο 
κέντρο της πόλης, μπροστά στο εμπορικό κέντρο 
Κράκοφσκα. Δόθηκε χρόνος στα παιδιά για φαγητό 
και συνεχίσαμε στην παλιά πόλη, βλέποντας το 
τειχικό συγκρότημα Μπάρμπικαν, την Πύλη του 
Αγίου Φλοριανού, το Εθνικό Θέατρο, την εκκλησία ου 
Τιμίου Σταυρού, την ορθόδοξη χριστιανική εκκλησία 
της πόλης. Φθάσαμε στην κεντρική πλατεία, όπου 
είδαμε το μεγαλοπρεπή ναό της Παναγίας, ακούσαμε 
τον τρομπετίστα να παιανίζει, είδαμε τη Δημοτική 
αγορά Σουκένιτσε. Δόθηκε ελεύθερος χρόνος στα 
παιδιά, τακτοποιηθήκαμε στο ξενοδοχείο στις 22:00 
και κάναμε γενέθλια τη Χριστίνα » 
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